
Monnaies étrangères
DATEN° REF. ETAT PRIXMONNAIES REF. Bis

AFRIQUE EQUATORIALE FRANCAISE LIBRE
1943 60813LEC TTB 16,00 €1 FRANC  Cuivre PRETORIA1 KM.

ALLEMAGNE
1521 28136TTB- 70,00 €BATZEN Argt OETTINGEN WOLGANG JOACHIM2 KM.

1894A 60913 3 SUP 185,00 €10 PFENNIG Cuivre Nouvelle Guinée   RARE3 KM.

1860 60821 360 TTB- 75,00 €THALER Argt Francfort (petits graffitis dans le champ)4 KM.

1933J 59734 79 TTB 35,00 €2 REICHSMARK Martin Luther  J:HAMBOURG5 KM.

1891 60916293 TTB- 130,00 €5 MARK Argt  RARE 59000 ex6 KM.

1876H 18972365 TB+ 175,00 €2 MARK Argt  LOUIS III 1848-1877   RARE7 KM.

ALLEMAGNE BADEN
1831 60917195 TTB 185,00 €THALER Argt LEOPOLD  168000 ex   RARE8 KM.

1899 35363269 TTB 89,00 €2 MARK Argt FREDERIC  GROSHERZOG9 KM.

1899G 48276269 TTB 65,00 €2 MARK Argt FREDERIC  GROSHERZOG10 KM.

ALLEMAGNE BAVIERE
1910D 60815513 TTB 28,00 €3 MARK Argt OTTO  D:Munich11 KM.

1766 57264519 TTB- 69,00 €THALER Argt à la Madone MAXIMILIEN III JOSEPH  Munich12 KM.

1911D 60814998 TTB 35,00 €3 MARK Argt LEOPOLD  D:Munich13 KM.

ALLEMAGNE PRUSSE
1901 60816136 TTB 19,00 €2 MARK Argt 200ème Anniversaire Berlin14 KM.

1859 57254471 TTB 49,00 €THALER Argt FREDERIC GUILLAUME IV15 KM.

1866 57256497 SUP 75,00 €THALER Argt GUILLAUME Ier16 KM.

1876 53157503 TB+ 33,00 €5 MARK Argt GUILLAUME Ier  B/Breslau17 KM.

1913 60817534 SUP 38,00 €3 MARK Argt Anniv Défaite Napoléon   Berlin18 KM.

ALLEMAGNE REPUBLIQUE DE WEIMAR
1924A 16350 43 TTB+/S 79,00 €3 REICHSMARK  Argt19 KM.

1931A 12084 56 TTB+ 135,00 €5 REICHSMARK  Argt20 KM.

1929G 16348 61 TTB+ 95,00 €5 REICHSMARK  Argt21 KM.

ALLEMAGNE SAXE
1859 589961195 PR.SUP 295,00 €DOUBLE THALER Argt JEAN V  Dresde  37,10 gr  RARE22 KM.

ALLEMAGNE WÜRTTENBERG
1913F 60822 636 TTB+ 35,00 €3 MARK Argt GUILLAUME II   F:Stuttgart   PROMO23 KM.

1888F 17674626 TB+ 59,00 €2 MARK Argt   KARL I  1864-189124 KM.

1908F 53151632 TTB+ 59,00 €5 MARK Argt GUILLAUME II  F:Stuttgart25 KM.

1914 57259635 TTB+ 42,00 €3 MARK Argt GUILLAUME II26 KM.

AUTRICHE
1807 55861138 TTB+ 19,00 €15 KREUZER Bronze  FRANCOIS Ier27 KM.

1816 572702113 SUP 25,00 €1 KREUZER Cuivre  Vienne28 KM.

1859 608232197 SUP 15,00 €5 KREUZER Argt FRANCOIS JOSEPH29 KM.

1870 608242206 SUP 15,00 €10 KREUZER Argt FRANCOIS JOSEPH   Vienne30 KM.

1858 572672244 TTB/+ 59,00 €THALER  Argt FRANCOIS JOSEPH  Vienne31 KM.

1978 531662939 SUP+ 25,00 €100 SCHILLING  Argt Bataille de Durnkrut32 KM.

ND 334778026 TTB 320,00 €THALER Argt FERDINAND  Ier 1521-1564  HALL33 KM.

15 ! ! 445758049 TTB- 320,00 €THALER Argt FERDINAND  Ier 1521-1564 KUTTENBERG34 KM.

BAHAMAS
1975 60901 67- FDC 39,00 €5 DOLLARS Argt 925°/°° Drapeau35 KM.

BELGIQUE
1861 20419  62 TB+ 190,00 €ESSAI de 20 Ctmes LEOPOLD Ier  Cu-nickel par BREANT très Rare36 KM.

1844 60827 7-1 TB+ 39,00 €1 FRANC Argt LEOPOLD Ier T.L37 KM.

1853 60914 8-1 TTB 75,00 €5 FRANCS Argt Mariage Duc & Duchesse de Brabant38 KM.

1834 59669 9-2 TTB 350,00 €2 FRANCS Argt  LEOPOLD Ier   RARETE39 KM.
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1880 60915 M9 TTB 195,00 €5 FRANCS Argt Cinquantenaire du Royaume 6714 ex   RARETE40 KM.

1935 55868106 TTB+ 85,00 €50 FRANCS Argt Exposition Universelle41 KM.

BULGARIE
1882 53173  5 TTB 95,00 €2 LEVA Argt ALEXANDRE Ier 1879-1886  RARE42 KM.

1972 55871 81 SUP+ 27,00 €5 LEVA Argt  900°/°° Lion B.E43 KM.

1973 53174 82 SUP 26,00 €5 LEVA Argt VASIL LEVSKI44 KM.

1974 60829 92 SUP- 17,00 €5 LEVA Argt 1944-197445 KM.

CANADA
1984 52411140 FDC 18,00 €1 DOLLAR Argt 500°/°°  TORONTO46 KM.

2009 58915889 FDC 39,00 €1 DOLLAR Argt 925 °/°° Centenaire Vol motorisé 25 gr47 KM.

2015 52519NE SPL 25,00 €ONCE Argt ELIZABETH II     *     *    *48 KM.

CHYPRE
1928 5317819 TTB 89,00 €45 PIASTRES Argt 925 %  GEORGES V49 KM.

COMORES
1964 60904 36L FDC 48,00 €5 FRANCS Alu ESSAI50 KM.

CONGO BELGE
1894 52412SUP 59,00 €10 CENT  Bronze ETOILE51 KM.

1887 60912 6 TTB- 85,00 €1 FRANC Argt LEOPOLD II    RARE52 KM.

CONGO REPUBLIQUE DEMOCRATIQUE
1888 60835 3 PR.SUP 38,00 €5 CENTIMES Bronze CONGO Etat Indépendant53 KM.

COREE DU SUD
1988 53183 50 FDC 19,00 €2000  WON Argt JO de SEOUL Boxe  B.E54 KM.

1988 53184 56 FDC 37,00 €10000  WON Argt JO de SEOUL  Marathon55 KM.

CUBA
1934 5318515 TTB+ 38,00 €1 PESO Argt  900%  Etoile56 KM.

DANEMARK
1771 60830616 TTB 10,00 €1 SKILLING Bronze CHRISTIAN VII57 KM.

1960 58918852 SPL 23,00 €5 COURONNES Argt Jubilé58 KM.

1972 57279858 SPL 25,00 €10 KRONER Argt FREDERIC IX59 KM.

DJIBOUTI
1968 60905 54L FDC 35,00 €2 FRANCS Alu ESSAI Territoire Français Afars & Issas60 KM.

1968 60902 57L FDC 55,00 €5 FRANCS Alu ESSAI Territoire Français Afars & Issas61 KM.

EGYPTE
1914 57296309 SUP 45,00 €10 QIRSH Argt  MUHAMMAD V  AH1327 191462 KM.

1917 57294322 TTB+ 39,00 €20 PIASTRES Argt Hussein Kamal Pacha   Paris63 KM.

EQUATEUR
1944M 57278 79 SUP 35,00 €5 SUCRES Argt    M:Mexico64 KM.

ESPAGNE
796 60831TB 35,00 €DIRHAM Argt AL HAKEM I AL ANDALUS 796-82265 KM.

1870 60845654 TTB 18,00 €2 PESETAS Argt ESPANA66 KM.

1885 44581688 TB+ 27,00 €5 PESETAS Argt  ALPHONSE XII67 KM.

1898 44580700 TB 25,00 €5 PESETAS Argt  ALPHONSE XIII 1886-193168 KM.

1893 12051702 TB+ 75,00 €1 PESETA  Argt  ALPHONSE XIII 1886-1931    PROMO69 KM.

1899 48363707 SUP 130,00 €5 PESETAS ALPHONSE XIII70 KM.

ETATS DE L'AFRIQUE DE L'OUEST
1972 53148 7 SUP+ 35,00 €500 FRANCS Argt Masque Africain71 KM.

1972 57293 7 SUP 28,00 €500 FRANCS Argt Masque Africain72 KM.

ETATS-UNIS D'AMERIQUE
1883 60834 19 TB 8,00 €1 CENT Cuivre  tête d'indien73 KM.

1885 60838110 TTB/+ 32,00 €MORGAN DOLLAR Argt Philadelphie74 KM.

1921 52490110 TTB 27,00 €MORGAN DOLLAR Argt75 KM.

1921 53200110 TTB+ 33,00 €MORGAN DOLLAR Argt76 KM.
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1921S 57284110 TB+ 23,00 €MORGAN DOLLAR Argt  S:San Francisco77 KM.

1898 57297113 TB 9,00 €1 DIME Argt BARBER Philadelphie78 KM.

1893 53194117 TTB+ 75,00 €1/2 DOLLAR Argt Exposition Colombienne  RARE79 KM.

1942 60836142 SUP 17,00 €1/2 DOLLAR Argt LIBERTY Philadelphie80 KM.

1922 57285150 TTB 25,00 €PEACE DOLLAR Argt  Philadelphie81 KM.

1925 57288150 TTB 25,00 €PEACE DOLLAR Argt  Philadelphie82 KM.

2009 60844273 SPL 35,00 €DOLLAR Argt LIBERTY SILVER EAGLE  1 once  31,38 gr83 KM.

ETHIOPIE
1897 60833 5 TB- 25,00 €BIRR Argt MENELIK II  & Lion  Paris84 KM.

1897 60832 5 TB 32,00 €BIRR Argt MENELIK II  & Lion  Paris85 KM.

GRANDE- BRETAGNE
1718 58971544 SUP+ 95,00 €PENNY Argt GEORGES I86 KM.

1743 58970567 SUP+ 85,00 €PENNY Argt GEORGES II87 KM.

1731 58973568 TTB+ 65,00 €2 PENCE Argt GEORGES II88 KM.

1787 58981606- SUP+ 115,00 €6 PENCE Argt GEORGES III89 KM.

1834 58979712 TTB+ 45,00 €6 PENCE Argt GUILLAUME IV90 KM.

1834 58986713 PR.SUP 69,00 €SHILLING Argt GUILLAUME IV91 KM.

1862 48289728 TTB+ 39,00 €1 1/2 PENCE VICTORIA 1837-190192 KM.

1838 58974729 SUP- 35,00 €2 PENCE Argt VICTORIA93 KM.

1874 58976730 PR.SUP 35,00 €3 PENCE Argt VICTORIA94 KM.

1840 57298731 SUP 35,00 €4 PENCE ArgT VICTORIA95 KM.

1883 58985746 TTB 38,00 €"GOTHIC FLORIN" Argt VICTORIA 1ère effigie 2ème type96 KM.

1885 58993756 PR.SUP 125,00 €1/2 COURONNE  Argt VICTORIA  2ème type97 KM.

1895 58977777 SUP 25,00 €3 PENCE Argt VICTORIA Voilée98 KM.

1894 57340783 SUP- 145,00 €COURONNE Argt VICTORIA  RARE Qualité99 KM.

1902 58980799 SUP 27,00 €6 PENCE Argt EDWARD VII100 KM.

1927 58992830 TTB+ 25,00 €1/2 COURONNE  Argt GEORGES V101 KM.

1927 58988833 SUP 17,00 €SHILLING Argt GEORGES V102 KM.

1927 58990834 SUP 95,00 €2 SHILLINGS  Argt GEORGES V  15000 ex103 KM.

1940 58972846 SUP 69,00 €PENNY Argt GEORGES V    1375 ex  RARE104 KM.

1965 43717910 SUP 6,00 €COURONNE CU-Nickel ELIZABETH II & CHURCHILL105 KM.

GRECE
1833 60923 20 TTB 320,00 €5 DRACHMES Argt OTHON    RARETE106 KM.

GUERNESEY
1818H 57304 13 TTB 13,00 €4 DOUBLES Bronze  H:Heaton107 KM.

HAITI
1894 57307 45 TTB 22,00 €20 CENTIMES Argt Paris108 KM.

HONGRIE
1900 60848488 TTB 42,00 €5 KORONA Argt FRANCOIS JOSEPH  Kremnitz109 KM.

1930 53218512- TB 16,00 €5 PENGO Argt Amiral HORTHY110 KM.

ILE DE LA BARBADE
1975 4272213 FDC 3,00 €25 CENTS Cu-Nickel  Moulin PROOF111 KM.

INDE
1912 50593  508 SUP 35,00 €1 ROUPIE Argt  BOMBAY112 KM.

1810 52432C177 TTB 55,00 €XX CASH Bronze ROYAUME de MYSORE 1810-1833 Eléphant113 KM.

INDES NEERLANDAISES
1909 60857308 SUP- 28,00 €2 1/2 CENTS Cuivre114 KM.

INDOCHINE
1897A 46823  9L TTB 45,00 €SAPEQUE Cuivre115 KM.

1935 49352 27L FDC 85,00 €1/2 CENT  Bronze116 KM.

1887A 49354 39L TTB 17,00 €1 CENTIEME Bronze117 KM.

1889A 49351 41L TTB 25,00 €1 CENTIEME Bronze118 KM.

1892A 49358 43L TTB 17,00 €1 CENTIEME Bronze119 KM.
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1893A 49353 44L TTB- 29,00 €1 CENTIEME Bronze120 KM.

1946 53221265L TTB+ 28,00 €50 CENTIMES Cupro-Nickel121 KM.

1946A 46830265L SUP 25,00 €50 CENTIMES Nickel   *     *122 KM.

1946A 46831265L SUP 25,00 €50 CENTIMES Nickel   *     *123 KM.

1896A 60855278L TTB- 34,00 €PIASTRE DE COMMERCE Argt 900°/°° 27 gr124 KM.

1898A 60851280L TB 23,00 €PIASTRE DE COMMERCE Argt 900°/°° 27 gr125 KM.

1898A 60850280L TTB- 28,00 €PIASTRE DE COMMERCE Argt 900°/°° 27 gr126 KM.

1902A 53223285L TB/+ 38,00 €PIASTRE DE COMMERCE Argt  900%  27 gr127 KM.

1907A 60852290L TTB 45,00 €PIASTRE DE COMMERCE Argt 900°/°° 27 gr128 KM.

1909A 60853292L TB+ 26,00 €PIASTRE DE COMMERCE Argt 900°/°° 27 gr129 KM.

1921 60854296L TTB- 39,00 €PIASTRE DE COMMERCE Argt 900°/°° 27 gr San Francisco130 KM.

1931 60856312L TTB 39,00 €1 PIASTRE Argt131 KM.

1947 46254320L SUP 9,00 €1 PIASTRE Cupro Nickel132 KM.

ISRAEL
1948 36189 8 TTB 125,00 €25 MILS Aluminium RAISIN REP. Très RARE133 KM.

ITALIE
1807M 59668 10-1 TB 135,00 €5 LIRE Argt  NAPOLEON Ier  M:Milan    39279 ex  RARE134 KM.

1807M 59667 10-1 TB+ 149,00 €5 LIRE Argt  NAPOLEON Ier  M:Milan    39279 ex  RARE135 KM.

1810M 59664 10-4 TTB- 59,00 €5 LIRE Argt  NAPOLEON Ier  M:Milan136 KM.

1811M 59665 10-4 TTB 79,00 €5 LIRE Argt  NAPOLEON Ier  M:Milan137 KM.

1811M 39245 10-4 TTB+ 199,00 €5 LIRE  Argt  NAPOLEONE IMPERATOR   MILAN 2ème Type138 KM.

1812M 39246 10-4 SUP- 260,00 €5 LIRE  Argt  NAPOLEONE IMPERATOR   MILAN 2ème Type139 KM.

1811M 58936 14 TTB- 95,00 €2 LIRE Argt NAPOLEONE IMPERATOR M:Milan140 KM.

1927 60919 69 SUP 250,00 €20 LIRE Argt VICTOR EMMANUEL III  15,01 gr  Rome141 KM.

1928 60920 69 TTB+ 200,00 €20 LIRE Argt VICTOR EMMANUEL III  15,01 gr  Rome142 KM.

1812B 59662 C8- TB 35,00 €1 LIRA Argt NAPOLEON Ier  B:Bologne143 KM.

1812V 59663 C8- TB 65,00 €1 LIRA Argt NAPOLEON Ier   V:Venise   90000 ex RARE144 KM.

ITALIE DUCHE DE PARME
1815 60859 30 TB-/TB+ 125,00 €5 LIRE Argt MARIE LOUISE Milan    RARE145 KM.

ITALIE LOMBARDIE
1848M 52436  22 SUP- 129,00 €5 LIRE Argt  Gouvt Provisoire M:MILAN     PROMO146 KM.

1848M 14688  22- TTB 170,00 €5 LIRE Argt G.P  Queues rameaux dépassent de chaque coté date Très RARE147 KM.

1848 57339 22-1 SUP- 99,00 €5 LIRE Argt Gouvrt Provisoire M:Milan  PROMO148 KM.

ITALIE NAPLES ET SICILE
1818 60909281 TB 95,00 €120 GRANA Argt FERDINAND Ier149 KM.

1856 60860370 TTB- 49,00 €120 GRANA Argt FERDINAND II Royaume des 2 Siciles150 KM.

1859 60911381 TTB 140,00 €120 GRANA Argt FRANCOIS II   Naples151 KM.

ITALIE SAVOIE & SARDAIGNE
1827 60858123- TTB 45,00 €5 LIRE Argt CHARLES FELIX Gênes152 KM.

1827 60869123- TB+ 39,00 €5 LIRE Argt CHARLES FELIX  Turin153 KM.

JERSEY
1861 36195 3 TTB+ 39,00 €1/3 SHILLING Cuivre VICTORIA154 KM.

LETTONIE
1931 60861 9 TTB+ 35,00 €5 LATI Argt155 KM.

LIECHTENSTEIN
1758 58997DAV TTB- 980,00 €THALER Argt Joseph WENZEL  1748-1772   27,79 gr  RARETE156 KM.

MALAYSIE
1977 5894423 FDC 35,00 €25 RINGGIT Argt 925°/°°157 KM.

MALTE
1796 58284343 TB+ 230,00 €2 SCUDI Argt Emmanuel de ROHAN   La Valette    RARETE158 KM.

MAROC
1902 38700 Y21 TTB+ 29,00 €1/2  RIAL  Argt  AH1320    Berlin159 KM.

1978 42778 Y68 SPL 59,00 €50 DIRHAMS Argt PROOF  HASSAN II 1962-1999  35 Gr160 KM.
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1979 42774 Y68 FDC 49,00 €50 DIRHAMS Argt PROOF  HASSAN II 1962-1999  35 Gr161 KM.

1980 42775 Y68 SPL 99,00 €50 DIRHAMS Argt PROOF  HASSAN II 1962-1999  35 Gr  2000 ex162 KM.

1894-1908 46814171 TTB 29,00 €5 DIRHAMS  Argent ABDOUL AZIZ  LEC.171163 KM.

1896 52705190 SUP- 450,00 €10 DIRHAMS Abdoul Aziz Argt 1894-1908  RARETE164 KM.

1917 60863198L SUP 45,00 €10 DIRHAMS Argt MOULAY YOUSSEF 1336-1917  Paris165 KM.

1946A 50594242L SUP+ 75,00 €ESSAI de  5 FRS Bronze-Alu  AH1365166 KM.

1956 41190293L TTB 23,00 €500 FRANCS Argt MOHAMMED V167 KM.

1956 50595293L SUP 19,50 €500 FRANCS Argt MOHAMMED V168 KM.

MEXIQUE
1796 58947109 TB 69,00 €8 REALES Argt CHARLES IV Mexico Contremarque Changeurs chinois169 KM.

1797 58283109 TTB+ 135,00 €8 REALES Argt CHARLES  Mexico170 KM.

1879 48295377- TTB- 35,00 €8 REALES Argt  MEXICO(Coup s/ tranche)171 KM.

1898 58945409- TTB+ 45,00 €1 PESO  Argt Aigle Mexico172 KM.

1912 55911453 TTB- 75,00 €1 PESO Argt Aigle & Cavalier  RARE173 KM.

1944 59731456 TTB+ 19,00 €1 PESO Argent Aigle174 KM.

NORD BORNEO
1887 52456 2 TTB 25,00 €1 CENT Bronze175 KM.

1896/4 45420 2 TTB 39,00 €1 CENT Année Rare176 KM.

NORVEGE
1907 57338365 TTB 95,00 €2 KRONER Argt177 KM.

1970 60864414 SUP 28,00 €25 KRONER Argt Anniversaire de la Libération 8 Mai 1945178 KM.

NOUVELLES HEBRIDES
1966 60906 58L SPL 75,00 €100 FRANCS Argt ESSAI179 KM.

PAYS-BAS
1674 60918 59-1 TTB 135,00 €THALER Argt au LION Utrecht    27,01 gr180 KM.

16! ! 493694879 TB- 45,00 €ECU au LION Argt  Ville de Campen181 KM.

PEROU
1869 57328196 TTB 39,00 €1 SOL Argt Liberté  Lima182 KM.

PHILIPINNES
1908S 58952172 TTB 39,00 €1 PESO Argt Administration US   S:San Francisco   19,82 gr183 KM.

1908S 58916172 TTB 46,00 €1 PESO Argt Administrat° US  S:San Francisco184 KM.

POLOGNE
1580 45411TTB 79,00 €3 GROS STEPHANE BATHORY  1576-1586  VILNIUS185 KM.

1582 45408TTB+ 75,00 €3 GROS STEPHANE BATHORY  1576-1586  VILNIUS186 KM.

1583 45410TTB+ 95,00 €3 GROS STEPHANE BATHORY  1576-1586  VILNIUS187 KM.

1586 45412TTB 69,00 €3 GROS STEPHANE BATHORY  1576-1586  RIGA188 KM.

1594 45416TTB/+ 79,00 €3 GROS SIGISMOND III VASA  1587-1632  MARIENBOURG189 KM.

1595 45415TTB 69,00 €3 GROS SIGISMOND III VASA  1587-1632  RIGA190 KM.

1932 57329 22 TTB 45,00 €10 ZLOTYCH Argt191 KM.

1840 60867113- TB 18,00 €10 GROSZY Argt  (Autorité Russe)192 KM.

1840 60866113- TTB 38,00 €10 GROSZY Argt  (Autorité Russe)193 KM.

POLYNESIE FRANCAISE
1979 45458P25 FDC 160,00 €50 FRANCS  PIEFORT Nickel 150 ex  RARETE194 KM.

PORTUGAL
1812 53252288 TTB- 39,00 €400 REIS Argt J.P REGENT195 KM.

1819 60868356 TTB 25,00 €10 REIS Cuivre JOAO VI196 KM.

1874 38710515 TTB+ 49,00 €20 REIS  Cuivre  Rare197 KM.

1899 60870540 TTB/+ 45,00 €1000 REIS Argt CARLOS Ier198 KM.

REUNION
1964 60903104L SPL 65,00 €100 FRANCS Cupro Nickel  ESSAI   RARE199 KM.

1896 57309LEC TTB 45,00 €BON P/50 Centimes  Cu-Nickel200 KM.

ROUMANIE
1883 60908 17-1 SUP 120,00 €5 LEI Argt  Charles Ier   Bucarest201 KM.
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1946 57331 71 SUP- 29,00 €100000 LEI Argt MICHEL Ier202 KM.

RUSSIE
1897 60871 11-2 TTB 9,00 €3 KOPECKS Bronze Aigle Bicéphale   Saint Petersbourg203 KM.

1876 60883 12-2 TB+ 9,00 €5 KOPECKS Bronze  Aigle Bicéphale Saint Petersbourg204 KM.

1862 60872 22-2 TTB 12,00 €20 KOPECKS Argt  Aigle Bicéphale   Saint Petersbourg205 KM.

1878 59670 25 TTB 145,00 €1 ROUBLE Argt  ALEXANDRE II  St PETERSBOURG206 KM.

1794 60882 59-3 TTB 48,00 €5 KOPECKS Bronze CATHERINE II  Aigle Bicéphale Ekaterinbourg 56,20gr207 KM.

1800 60874 94-2 TB+ 17,00 €1 KOPECK Cuivre  PAUL Ier  Ekaterinbourg208 KM.

1810 60875118- TB+ 12,00 €2 KOPECKS Bronze Aigle Bicéphale Ekaterinbourg209 KM.

1831 60876140 TTB 29,00 €5 KOPECKS Bronze Aigle Bicéphale Ekaterinbourg210 KM.

1842 60877142 TTB 18,00 €1/4 KOPECK Bronze NICOLAS Ier Ekaterinbourg211 KM.

1844 60878144 TTB 17,00 €1 KOPECK Bronze NICOLAS Ier Ekaterinbourg212 KM.

1840 60879145- TB+ 20,00 €2 KOPECK Bronze NICOLAS Ier Ekaterinbourg213 KM.

1851 60880150- TTB 19,00 €2 KOPECKS Bronze Aigle Bicéphale Ekaterinbourg214 KM.

SARAWAK
1882 52455 6 TTB 19,00 €1 CENT Bronze RAKAH C.BROOKE215 KM.

STRAITS SETTLEMENTS
1878 58994 9 TB+ 250,00 €1 CENT Cuivre VICTORIA  Date très Rare pour ce type216 KM.

SUEDE
1676 45225264 TTB 145,00 €1 ORE Bronze CHARLES XI217 KM.

1976 53260854 SUP 25,00 €50 KRONOR Argt  Mariage de CHARLES XVI218 KM.

SUISSE
1875B 57341TTB 750,00 €10 CENTIMES Nickel HELVETIA  RARETE  B:Berne219 KM.

1812 50603 17 SUP 375,00 €40 BATZEN Argt CANTON de VAUD Bélière sinon SUP220 KM.

1889B 60892 34 TB 79,00 €5 FRANCS Argt CONFEDERATION HELVETICA B:Berne221 KM.

1907B 60891 34 TTB+ 95,00 €5 FRANCS Argt CONFEDERATION HELVETICA B:Berne222 KM.

1908B 60890 34 TTB 90,00 €5 FRANCS Argt CONFEDERATION HELVETICA B:Berne223 KM.

1909B 52460 34 TTB+ 195,00 €5 FRANCS Argt CONFEDERATION HELVETICA    120000 ex   RARE224 KM.

1923B 48321 37 TB+ 35,00 €5 FRS Argt  CONFEDERATION HELVETICA   B: BERNE225 KM.

1923B 48319 37 TTB- 39,00 €5 FRS Argt  CONFEDERATION HELVETICA   B: BERNE226 KM.

1923B 46279 37 TTB 49,00 €5 FRS Argt  CONFEDERATION HELVETICA   B: BERNE227 KM.

1925B 60888 38 TTB 49,00 €5 FRANCS Argt BERGER  B:Berne228 KM.

1939 53263 43 SUP 55,00 €5 FRANCS Argt Exposition ZURICH229 KM.

1817 60887 71 TTB 18,00 €1 KREUZER Billon CANTON de NEUCHATEL230 KM.

1826 42794 79 TTB 19,00 €BATZEN Billon SOLOTHURN231 KM.

1793 36240 84 TB+ 75,00 €40 KREUZER Argt CANTON DE LUCERNE232 KM.

1798 42795 87 TTB 23,00 €4 KREUZER Billon  BERNE233 KM.

1770 35383 91 TTB 19,00 €1/2 BATZ Billon  BERNE234 KM.

1796 41216 91 TTB- 13,50 €1/2 BATZEN Canton de BERNE235 KM.

1839 60885125 SUP 18,00 €1 CENTIME Billon CANTON de GENEVE236 KM.

1846 36238130 TTB+ 19,00 €1 CENTIME Cuivre CANTON GENEVE237 KM.

1826 60886192 TTB+ 17,00 €5 RAPPEN Billon CANTON de BERNE238 KM.

SYRIE
1921 57334 68 TTB 12,00 €1/2 PIASTRE Nickel239 KM.

TCHECOSLOVAQUIE
1937 58963 18 SUP+ 29,00 €20 KORUN Argt  Masaryk240 KM.

1993 60894163 SUP 11,00 €100 KORUN Argt 500°/°°241 KM.

1278 59660C.5 SUP 75,00 €GROS de Prague (BOHEME) Wenceslas II 1278-1305  3,79 gr  RARE242 KM.

TONKIN
1905 55926 3L SUP 35,00 €1/600 de PIASTRE  PARIS243 KM.

TUNISIE
1808 58967 90 TTB 35,00 €PIASTRE Billon Muhamad II 1808-1839 11,02 gr244 KM.

1931 50608 90L SPL 95,00 €5 CENTIMES  PROTECTORAT Cu-Ni  ESSAI245 KM.

1946 60895312L SUP+ 6,00 €5 FRANCS Bronze-Alu PROTECTORAT  *     *246 KM.
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DATEN° REF. ETAT PRIXMONNAIES REF. Bis
1946 58966317L SUP 8,00 €5 FRANCS Bronze-Alu PROTECTORAT247 KM.

1946 58965317L SUP 8,00 €5 FRANCS Bronze-Alu PROTECTORAT    *     *248 KM.

1934 58968362L TTB 120,00 €20 FRANCS Argt PROTECTORAT Paris RARE 9500 ex249 KM.

TURQUIE
1832 52469599 TTB 15,00 €5 KURUSH Billon  AH 1223250 KM.

1877 60897780 TTB 38,00 €20 KURUSH Argt ABDUL HALID II  AH1293-1877 Constantinople251 KM.

TUVALU
2009 55930FDC 45,00 €1 DOLLAR Argt B.E 999°/°° Mur de Berlin252 KM.

VATICAN
1958 45242  57 FDC 58,00 €500 LIRE Argt 835 °/°°  Siège Vacant253 KM.

1845 609221324 TTB+ 225,00 €SCUDO Argt GREGOIRE XVI254 KM.

1866 608991374 TTB 25,00 €4 SOLDI Cuivre PIE IX   R:Rome255 KM.

1867R 524721379 TTB 36,00 €2 LIRE  Argt  PIE IX   R:ROME256 KM.

1870R 609001385 TTB+ 75,00 €5 LIRE Argt PIE IX  R:Rome257 KM.

VENEZUELA
1975 53268Y47 SPL+ 59,00 €50 BOLIVARES Argt B.E258 KM.

RESERVEZ VITE !
04 78 37 23 90

ou par Internet, site : www.antika.fr
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